

23 декабря, в зале Красноярской краевой филармонии г. Красноярска состоялась Губернаторская елка. Мероприятие собрало самых талантливых детей из разных территорий края. Каждый из них добился успехов в спорте, творческой или учебной деятельности.

От нашей школы на елке присутствовали четверо школьников: Острецова Екатерина, 3А класс, Непомнящая Полина, 4А класс, Новиков Максим и Тарасов Степан, 5Б класс.

Всех школьников с наступающим Новым годом поздравил министр культуры Аркадий Зинов. Ребята получили множество ярких новогодних эмоций, поучаствовали в фотосессиях, посмотрели сказочное новогоднее представление. В завершении мероприятия дети получили сладкие новогодние подарки.







